

Nagy a tét. Minden szavazat számít!

Április 11.-én vasárnap választ az ország, és választunk mi is, itt SZARVASON.

A Szocialista Párt jelöltje **FÖLDESI ZOLTÁN**, lakossági fórumok egész során, találkozott az érdeklődő polgárokkal. Az MSZP-nek van programja, a fórumokon ismertetésre kerültek vállalásaink. Mint, két cikluson át kormányzó párt, volt és van miről beszámolnunk, mit tettünk az országban, miként gyarapodott választókerületünk, benne Szarvas lakossága, önkormányzata. Számokkal, tényekkel, kiadványokkal, tételenen bizonyítottuk, a fejlődést a fejlesztést, az egyéni gyarapodást, minden ezzel szemben álló ellenfeleink, részéről hangoztatott hazugsággal szemben.

Első vendégünk **GÖGÖS ZOLTÁN** az FVM államtitkára volt, akivel Kondoroson volt lakossági fórumunk.

Az agráriumba csak az elmúlt három évben, a körzet gazdálkodói, társas agrárvállalkozásai 88 milliárd forintot területalapú támogatást kaptak, és elnyertek további, több milliárd forint támogatást, gépbeszerzésre, telepkorszerűsítésre, és további sok jogcímen fejlesztéseikhez. 2002-ben, 230 milliárd földalapú támogatás jutott a gazdáknak, ez a szám 2009-ben 620 milliárd forint volt.

Második vendégünk **KORÓZS LAJOS** az SZMM államtitkára volt, akivel nyugdíjas fórumon találkozhattak a Szarvasiak.

2002-ben a szocialisták kormányzásának kezdetén, 39647 Ft volt az átlag nyugellátás összege, 2010-ben 85.287,- Ft az átlagnyugdíj. Újra bevezettük a méltányossági nyugdíj-emelés lehetőségét, folytatódik a nyugdíjkorrekció, ami a korábbi években előnytelenebb szabályok szerint megállapított nyugdíjakat hivatott korrigálni, 50 %-kal emeltük az özegegy nyugdíjakat, s ha módunk lesz, rá bevezetjük a kegyeleti járadékot, folytatjuk a székporúak jubileumi juttatásának rendszerét. Megtartjuk az utazási kedvezményeket.

Következő vendégünk Békésszentandrás, a Közlekedési és Hírközlési Minisztérium államtitkára, **DR OLÁH LAJOS** volt.

Vele szakpolitikai kérdéseken túl, az elért

fejlesztésekről, s szocialisták programjáról volt szó.

Következő vendégünk **DR SZILI KATALIN** az Országgyűlés elnöki posztját, a rendszerváltás óta a leghosszabb ideig betöltő szocialista politikus volt, aki Gyomaendrődön tartott jelöltünkkel jó hangulatú, és sok résztvevőt vonzó lakossági fórumot.

Sajtótájékoztató keretén belül szolt Szarvason a választások tétjéről **SIMON GÁBOR** az MSZP Országos Választmányának elnöke, az SZMM államtitkára.

Következő vendégünk **DR SZABÓ ZOLTÁN** az Országgyűlés Oktatási és Tudományos Bizottsága elnöke volt, aki megtekintette Szarvas város több száz milliós oktatási beruházásait, majd Gyomaendrődön, a Jobboldali vezetési önkormányzatok több negatív példáján keresztül vezette le, "Így kormányoztok Ti?" címmel - mire számíthatnánk, egy a programját titkoló szándékait leplező, FIDESZ kormány regnálása esetén.

KOVÁCS LÁSZLÓ volt Európai Unió Biztos, szarvasi sajtótájékoztatóján, hívta fel a választók figyelmét, arra, hogy két erő egy jobboldali kizárólagos hatalomra, illetve egy demagógiára építő szélsőséges párt, illetve a demokratikusan baloldal az Európai hagyományokat tisztelő programja versenyez a választók bizalmáért.

Következő vendégünk Csabacsüdön **MANDÚR LÁSZLÓ** az Országgyűlés Szocialista Alelnöke volt, aki kiemelte, hogy a válság utáni Magyarország érdeke a megkezdett út folytatása, az ország fejlődése, nyugatias modernizálása kell, hogy legyen, amelyben nincs helye a szélsőséges, durva populista Unió ellenes politikai erőeknek.

VARGA ZOLTÁN Önkormányzati miniszter, a Szocialisták Békés megyei elnöke Gyomaendrődön a Hármas-Körös 46-os úr Közúti Hídjánál tartott **FÖLDESI ZOLTÁNNAL** sajtótájékoztatót. Az 1,1 milliárd forintot meghaladó beruházás, a szintén Gyomaendrődön megvalósult vasúti pálya és peron rekonstrukcióval az ország egyik legnagyobb közlekedési beruházásait jelen-

ti. Szó volt, a választókerület fejlesztéseiről melynek során önkormányzatok és vállalkozások nyertek el az elmúlt években sok-sok milliárd forint forrást, bővítve ezzel az itt élők életminőségét.

Kampányzáró rendezvényünk vendége Szarvason **KISS PÉTER** Társadalompolitikaiért felelős miniszter volt, aki felvázolta az április 11.-ei választás tétjét a baloldal, felelősségét, és az ország jövőbeni lehetőségeit. A nagyszámú érdeklődő előtt, szolt arról, hogy a kormány soha sem nézte, az elbírált pályázatoknál, egy-egy önkormányzat politikai színezetét, s a közös eredményeink kapcsán ugyan ezt várja el a jobb oldali vezetési önkormányzatoktól is.

Az MSZP büszke a kormányzása alatt elért eredményekre, ugyanakkor tisztában van, sokak nehéz anyagi, megélhetési helyzetével. Az elmúlt években mindig szem előtt tartotta, az időskorúak élethelyzetét, a fiatalok, esélyének megteremtését, a vállalkozások, lehetséges támogatását, ezért módosított jelentősen az adórendszeren. A válságból igyekezett úgy kivezetni az országot, hogy abból fájdalmas intézkedések, meghozatala után megerősödjön jöhessen ki. Szarvason soha ennyi fejlesztés, az itt élők oktatási, egészségügyi, infrastrukturális lehetőségeit javító beruházás egy ciklusban sem volt, mint most.

Amikor a szocialisták kormányoznak, fejlődik az ország, fejlődik térségünk!
Amikor a szocialisták kormányoznak, az embereknek nem kell félniük!
Megosztás helyett, válassza az összefogást, a demokráciát, a biztonságot!

SZAVAZZON A MAGYAR
SZOCIALISTA PÁRTRA!
SZAVAZZON
FÖLDESI ZOLTÁNRA!



Egynében így szavazzon!

(jelölt neve) <input type="radio"/>	(jelölő szervezet neve)
Földesi Zoltán <input checked="" type="radio"/>	Magyar Szocialista Párt <input checked="" type="radio"/>
(jelölt neve) <input type="radio"/>	(jelölő szervezet neve)

A szavazólapon Földesi Zoltán a 2. sorban szerepel.

LISTÁN ÍGY SZAVAZZON!

1. (pártjelvény helye)	2. 	3.-6. (pártjelvény helye)
jelölő szervezet neve	Magyar Szocialista párt	jelölő szervezet neve
(jelölt neve)	1. Varga Zoltán	(jelölt neve)
(jelölt neve)	2. Veress József	(jelölt neve)
(jelölt neve)	3. Nagy László	(jelölt neve)
(jelölt neve)	4. Dr. Porjesi Klára	(jelölt neve)
(jelölt neve)	5. Földesi Zoltán	(jelölt neve)

Földesi Zoltán

Fejlődés, biztonság, folytatás

szarvas@mszp.hu • www.foldesizoltan.hu

Tisztelt Választópolgár!

Kérem, hogy most vasárnap Ön is szánjon fél órát idejéből, és szavazzon! Két szavazólapot fog kapni. Az egyiket a választókerület egyéni jelöltjére, a másikat a pártlistára adhatja le a voksát. Ha Önnek is fontosak azok az értékek, amelyeket én és az MSZP képviselünk.